



А.И. Бастрыкин поручил возбудить уголовное дело по факту дорожно-транспортного происшествия с участием школьного автобуса в Чувашской Республике



В средствах массовой информации сообщалось, что в селе Комсомольское водитель школьного автобуса, не соблюдая безопасную дистанцию, совершил столкновение с легковым автомобилем. В салоне автобуса находились один взрослый и 15 школьников. В результате ДТП трое детей с ушибами были доставлены в медицинское учреждение.

Глава ведомства поручил руководителю следственного управления СК России по Чувашской Республике Полтину А.В. возбудить уголовное дело и представить доклад об обстоятельствах произошедшего.

Ход исполнения поручения поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

12 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1837979>